

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η ημερίδα "Ασφαλής πλοήγηση στο διαδίκτυο" στο δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη



Με μεγάλη επιτυχία και με συμμετοχή δεκάδων μαθητών της πρωτοβάθμιας και...

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης από τα σχολεία του δήμου μας πραγματοποιήθηκε χτες η ημερίδα που διοργάνωσε ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη, με τίτλο «Ασφαλής πλοήγηση στο διαδίκτυο».

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας στο Πολιτιστικό Κέντρο Πανοράματος, είχε ως στόχο την ευαισθητοποίηση, αλλά και την ενημέρωση των ανθρώπων που μετέχουν στην εκπαιδευτική διαδικασία για τα ζητήματα και τις

προκλήσεις που προκύπτουν από τη χρήση του ίντερνετ κατά τη σχολική ηλικία.

Στην ομιλία της η φυσικός και ραδιοηλεκτρολόγος, Βασιλική Γκουντσίδου, μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του Ευρωπαϊκού Προγράμματος COST για το Cyberbullying, σημείωσε ότι η βία μεταξύ των παιδιών δεν είναι κάτι το καινούριο. «Για να προστατευθούν οι νέοι θα πρέπει να ενημερωθούν και να μάθουν να αναγνωρίζουν τις τεχνικές που χρησιμοποιούν οι δράστες του cyberbullying, να μην εμπιστεύονται προσωπικά στοιχεία τους σε άλλους, να αντιδρούν άμεσα σε κάθε πιθανή απειλή ακόμη και απενεργοποιώντας τις συσκευές τους και να αναφέρουν οποιοδήποτε περιστατικό στους γονείς τους ή σε κάποιον έμπιστο ενήλικα», σημείωσε.

Από τη μεριά του ο Αστυνόμος Β΄ της Διεύθυνσης Ασφάλειας Θεσσαλονίκης, Αντώνιος Παπαντωνίου, υπεύθυνος δίωξης ηλεκτρονικού εγκλήματος Θεσσαλονίκης, επισήμανε ότι όπως και στον πραγματικό έτσι και στον ψηφιακό κόσμο του ίντερνετ ελλοχεύουν κίνδυνοι, τους οποίους οι χρήστες καλούνται να αντιμετωπίσουν.

«Ο καλύτερος τρόπος αντιμετώπισης είναι η γνώση. Θα δούμε τους συχνότερα εμφανιζόμενους κινδύνους, αλλά και πως θα προστατέψουμε τα παιδιά μας από τους κινδύνους αυτούς», τόνισε στην ομιλία του. Για την παθολογική χρήση του διαδικτύου μίλησε η ψυχίατρος και επιστημονική υπεύθυνη του τμήματος αποκατάστασης εξαρτημένων ΙΑΝΟΣ, Κάκια Νικολάου.

Τις εργασίες της ημερίδας χαιρέτισαν ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο οποίος αναφέρθηκε στη σημασία που έχει η ενημέρωση για την αντιμετώπιση των προκλήσεων του διαδικτύου, αλλά και στις πρωτοβουλίες που έχει πάρει ο δήμος μας στο συγκεκριμένο ζήτημα, ενώ χαιρετισμό απήθυνε και ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας Γιώργος Καρατάσιος. Να σημειωθεί ότι οι εργασίες της ημερίδας, την οποία χαιρέτισε και η αντιπεριφερειάρχης κεντρικής Μακεδονίας Τζελίνα Μακραντωνάκη, μεταδόθηκαν μέσω της ιστοσελίδας www.safeinternet.kmaked.eu και θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του δήμου μας www.pilea-hortiatis.gr



[Επιστροφή Στην Κορυφή](#)